
UDHËZUES 
 
SI TË SHKARKONI DHE PLOTËSONI DEKLARATAT TATIMORE NGA WEB 

FAQJA E ATK-SË 
 
Pasi të filloni të plotësoni këtë formë së pari duhet të instalohet 
në kompjuterët tuaj Acrobat Reader, pasi që pa këtë software nuk 
mundeni të merrni deklaratën nga web faqja.  
 
Vazhdojmë me plotësimin e fushave për shkarkimin e 
Deklaratës Tatimore. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

1. SE PARI ZGJEDHNI GJUHËN (Në rastin tonë ne marrim dhe zgjedhim 
Gjuhën Shqip)  

2. Tek rubrika Numri Fiskal shëno Numrin Fiskal(p.sh 600000000). 

3. Tek rubrika Deklarata Tatimore Zgjedhim Llojin e Formularit 
(p.sh ne  zgjedhim: CD - Tatimi në të Ardhurat e Korporatave). 

4. Tek rubrika Periudha Tatimore zgjedhim periudhen për të cilen 
do të deklarojmë me ketë formular(p.sh.2009) 

5. Brenda një kohe të shkurtër  duhet të plotësoni fushën nën 
foton e paraqitur p.sh             , pasi që mandej nuk ju 
lejon te kaloni ne hapin tjetër(atëherë nëse ndodhë kjo ndalesë 
atëherë shtypeni butonin Refresh dhe gjithçka rregullohet) . Te 
shënohen numrat dhe Shkronjat ashtu siç edhe shihen nga ana 
juaj. Nëse teksti është me shkronja të mëdha duhet të shënohen 
me shkronja te mëdha nëse shënon të kundërtën nuk mundesh te 
shkarkosh deklaratën. 

6. Pasi te keni plotësuar te gjitha fushat e kërkuara në këtë 
formë atëherë mund të shtypni mbi butonin Merrni Deklaratën. 

 
 
 
 



 
Para hapjes na shfaqet një dritare ky na pyetë a do ta 
ruajmë apo vetëm do të hapim  dokumentin, ne po zgjedhim 
(vetem me hapë). Mandej Hapet dritarja me deklaratën 
përkatëse.  
 
Rubrikat qe janë te plotësuara me shkronja të kuqe në 
rastin tonë plotësohen automatikisht kurse fushat tjera 
të zbrazëta duhet ti plotësoni ju si tatimpagues. 
Duke filluar nga rubrika [6], [8] ... e kështu me radhë. 

Më poshtë është forma e formularit  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2009 

60000000 

“Agoni” 

Prishtinë p.n. Dardani

000/111-111 

Agim Gashi 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Posa të plotësoni të gjitha fushat e nevojshme në këtë 
formularë atëherë shtypni File>Print. 
 

Atëherë na shfaqet dritarja tjetër  
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
Nëse keni ndonjë problem lidhur me shkarkimin e 
deklaratave tatimore ju lutem të kontaktoni në këtë numër 
e telefonit 038/200 250 17 
 
 

Në këtë rubrikë shënoni numrin 3 në vend të numrit 1 pasi që ju duhen 3 
kopje të formularit të plotësuar (një kopje e ndal Banka, një kopje 
Administrata Tatimore dhe kopjen e 3-të e ndalë për nevojat e juaja). 
 
Vërejtje: Nëse keni harruar të ndryshoni numrin nga 1 në 3 atëherë ju 
lutemi që të fotokopjoni këtë formular. 
 
Fotokopja e formularit duhet të jetë shume e pastër pasi që në Sistemin 
e ATK-së mandej nuk mund të procesohet ( nëse është dobët e 
fotokopjuar). 
 


